
I TA L I E N

Spezialwoche in den Abruzzen
Unglaublich viele Leistungen inklusive!

 

7 Tage  ab 990 CHF pro Person  Termin: 15.09.2024 - 21.09.2024

R E I S E V E R L A U F

1. Tag, Schweiz – Giulianova Lido:
Wir fahren im modernen Gössi-Car via Gotthard – Chiasso – Mailand – Bologna – Ancona nach Giulianova Lido. Wir beziehen unsere Zimmer
im ***Hotel Zenit und geniessen den Willkommensapéro sowie das anschliessende Nachtessen.

2.–6. Tag, Ausflüge:
Folgende Ausflüge sind während Ihren Ferientagen geplant:

Ausflug Ascoli und Offida
Wir besuchen die wunderschöne mittelalterliche Stadt Ascoli. Das Herz dieser Stadt bildet die stimmungsvolle «Piazza del Popolo». Gepflastert
mit dem hier allgegenwärtigen hellen Travetingestein, das auch zahlreiche Gebäude schmückt, gilt sie als einer der schönsten Plätze Italiens.
Anschliessend geht es zur nächsten mittel ​alterlichen Stadt, nach Offida. Besichtigung der Altstadt mit dem Palazzo Comunale und den vielen
Kirchen. Das Rathaus der Stadt ist vermutlich im 11./12. Jh. erbaut worden. Die heute zum Teil noch erhaltene Stadtmauer stammt aus dem 15.
Jahrhundert.

Ausflug Civitella del Tronto
Civitella del Tronto gehört seit 2008 zur Liste der «schönsten Dörfer Italiens». Das Wahrzeichen von Civitella ist die imposante bourbonische
Festung, welche wie ein Adlernest hoch oben auf einem bezaubernden Hügel liegt. Von der Festung aus hat man eine herrliche Aussicht. In der
Altstadt gibt es einige historische Bauwerke zu besichtigen, u. a. die Kirche San Lorenzo aus dem 18. Jh., die romanische Kirche San
Francesco, das Kloster Santa Maria dei Lumi und die Kirche Santa Maria degli Angeli.

Ausflug Atri
Atri ist eine kleine italienische Stadt, die 444 m über Meer auf drei Hügeln in der Provinz von Teramo liegt. Mit so einer Lage bietet Atri eine
wunderschöne Aussicht aufs Meer: bis zur Adriaküste sind es nur 10 km. Und wenn man den Blick in die andere Richtung zum Westen wendet,
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kann man die Spitzen vom atemberaubenden Gran Sasso bewundern. Atri gehört zu den schönsten Städten der Abruzzen. Das gesamte
Stadtinnere ist auf römischen Ruinen aufgebaut. Besichtigen Sie den Dom und schlendern Sie durch die kleinen Gassen. 
 
Wochenmarkt an der Küste von Giulianova
Neben mehreren Strandbädern, einer schönen Strandprome ​nade und einer zauberhaften Altstadt verfügt Giulianova auch über einen beliebten
Yacht- und Touristenhafen mit einladenden Bars, Pizzerien und Restaurants. Am Markt findet man neben Lebensmitteln und örtlichen
Spezialitäten auch Kleidung, Handwerkserzeugnis ​se, Lederwaren und Souvenirs.

7. Tag, Giulianova Lido – Schweiz:
Nach dem Frühstück machen wir uns im Gössi-Car auf die Rückreise via Ancona – Bologna – Mailand – Chiasso – Gotthard nach Horw.

 

L E I S T U N G E N

Reise im modernen Gössi-Car
Willkommensapéro
Vollpension (davon 1x Abschieds-Nachtessen mit
Spezialitäten aus den Abruzzen und Live-Musik)
Wein/Mineral bei den Mahlzeiten
1 Sonnenschirm + 2 Liege ​stühle am Privatstrand
Strandtuch
Wein- und Ölverkostung
3x Reiseleitung
Ausflüge

Kostenlos! SOS-Schutz für Reisezwischenfälle

Das Formblatt zu vorvertraglichen Unterrichtung über Ihre Rechte bei
einer Pauschalreise, Hinweise zur Barrierefreiheit, zu Versicherungen
und weitere wichtige Informationen finden Sie unter
https://www.goessi-carreisen.ch/agb.

T E R M I N  &  P R E I S E

15.09.2024 - 21.09.2024

Zenit in Giulianova Lido

Doppelzimmer CHF 990

Einzelzimmer CHF 1130

Z U B U C H B A R E  O P T I O N E N

Gössi Annullationsschutz CHF 29

Parkplatz im Parkhaus (Keine kostenlose
Aussenparkplätze mehr verfügbar)

CHF 56

https://www.goessi-carreisen.ch/agb/


ZENIT IN GIULIANOVA LIDO

Modernes, familiengeführtes ***Hotel Zenit in Giulianova Lido direkt am Meer, nahe am Zentrum
und doch ruhig gelegen. Es verfügt über eine Wellnessanlage inkl. Saunalandschaft und
türkisches Bad.
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